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1. ZAKLADNIi UDAJE

1.1. PRUVODNi ZPRAVA

Predmétem statického vypodtu je navrh a posouzeni nové nosné konstrukce mostu ev. & 308-002
Cernilov na silnici 11/308.

Byl proveden diagnosticky prizkum stavajici nosné konstrukce a zaklada jeho zavérh byl proveden
vypocet zatiZitelnosti stavajici nosné konstrukce s témito vysledky:

Zatizitelnost redukovana

koeficient k 0,8 0,7

Vn - normalni 14 t 25t
Vr - vyhradni 24 t 43 t
Ve - vyjimecéna 110 ¢t 199 t
Na jednu napravu 6,0t 109 t

Po projednani se zastupcem investora (Ing. Horn, SUS Kralovéhradeckého kraje a.s.) bylo rozhodnuto,
a to predevSim s ohledem na nizké hodnoty zatiZitelnosti, nahradit stavajici zb desku novou Zb deskou s
liniovym uloZenim na stavajicich opérach.

Novy stav mostu: trvaly jednopolovy Sikmy most na pozemni komunikaci pfes vodni tok. Ze statického
hlediska jde o deskovou konstrukci ze Zelezového betonu, ulozeni je liniové na vrubovych kloubech na
stavajicich opérach.

Popis stavajici konstrukce mostu:
Sikmy silniéni jednopolovy deskovy most ze Zelezového betonu, tioustka deska pivodni dasti 0,42 m, nové
(roz&ifujici Easti) 0,36 m. Opéry masivni betonové, zalozeni plogné.

Délka pfemosténi: 3,0 m

Rozpéti nosné konstrukce: 3,4 m

Délka nosné konstrukce: 4,6 m

Sikmost mostu: 75°

Sitka mezi zabradlimi: 10,1 m

Sitka prijezdniho prostoru: 9,8 m

Sifka priichoziho prostoru: -

Sitka mostu: 11,05 m

Stavebni vyska: 0,83 m

Plocha mostu: 46,5 m2

Deskovy silniéni most ze Zelezového betonu pres Libranticky potok byl postaven podle dostupnych Gdajt
pravdépodobné nékdy v letech 1952 — 1956. Navrh mostu byl proveden podle tehdy platnych ,Smémic pro
navrhovani mosti z roku 1951, na zatéZovaci tiidu A (silnice | a [l tfidy).

V roce 1982 byl post rozsifen pfibetonovanim nové Gasti desky a opér. Navrh této éasti mostu byl proveden
dle tehdy platné normy CSN 73 6203 ,Zatizeni most(l" z roku 1968 véetna zmeény a) z roku 1976.

Podle diagnostického prizkumu je betonafska vyztuz plvodni nosné konstrukce z oceli 10 372 B)o

D=14 mm a je rozmisténa v podéiném sméru po cca 130 mm pfi spodnim okraji prifezu, oreznuti hlavni
vyztuZe cca 3% dle diagnostického priizkumu. Beton piivodni nosné konstrukce Ize podle diagnostického
prizkumu uvazovat jako znacky 250 (B 20) dle SN 73 6206, tomu odpovida tfida betonu C 16/20 dle
CSN EN 206-1.

Betonarska vyztuZ nove &asti nosné konstrukce je z oceli 10 425 (V) o D=18 mm a jerozmisténa v
podélnem sméru po cca 100 mm pfi spodnim okraji prilfezu, oreznuti hlavni wztuZe cca 5-7% dle
diagnostického prizkumu. Beton nové &asti nosné konstrukee Ize podle diagnostického priizkumu
uvazovat jako znatky 250 (B 20) dle CSN 73 62086, tomu odpovida tfida betonu C 16/20 dle GSN EN 206-1.



1.2. SCHEMA NOSNE KONSTRUKCE
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Popis nové nosné konstrukce:

NavrZena je deska ze Zelezového betonu o tloustee 350 mm, v podéiném sméru ve sklonu nivelety vozovky,
pfipadné variantné se stfechovitym spadem 2% (v pfipad& malého sklonu nivelety vozovky na mosté).
Pficny sklon nosné konstrukce bude kopirovat pfiény sklon vozovky (zpravidla 2,5%) s protispadem 4% pod
fimsou na niz8im okraji nosné konstrukce dle VL 4 - Mosty, u variantniho fe$eni je mo2né ponechat nulovy
pficny sklon (voda je odvedena stfechovitym podélnym sklonem nosné konstrukce za rub opér) a pod
fimsami provest zvySeni tloustky desky tak, aby voda nemohla zatékat pod fimsy a dale na boéni lice
desky. lzolace nosné konstrukce bude celoplo$né natavena na betonovy podklad a pod fimsami bude
zdvojena dle VL 4 - Mosty. Rovnéz tvar a vyztuz fims se provede dle téchto vzorovych listi.

UloZeni nosné konstrukce se provede na vrubové kiouby §ifky 200 mm a vy$ky min. 20 mm, svisla vyztuz
vruboveho kloubu bude vy€nivat do desky z nové vybudovanych Zelezobetonowych tloZnych prahti
pikotvenych ke stavajicim diikim opér.

Hodnoty zatiZitelnosti mostu navrzeného pro zatizeni dle platnych CSN EN (Eurocodti) jsou nasledujici:
Normalni zatiZitelnost Vn nejméné 32 t.

Vyhradni zatiZitelnost Vr nejméné 80 t.

Vyjimeéna zatiZitelnost Ve nejméné 196 t.

Ve statickém vypoctu jsou uvedeny rozhodujici vstupy a vystupy véetné posouzeni a navrhu betonaiské
vyztuze. V pfiloze statického vypoétu jsou tabulky vnitinich sil na nosné konstrukci.



Pouzité materialy:

Beton nosné konstrukce: C 30/37-XF2, XD1
Rimsy: C 30/37-XF4, XD3
Betonarska vyztuz: B500B

Vypocet v podélném a pficném sméru:

- je vytvofen prostorovy model deskové nosné konstrukce v programu Scia Engineer 2008.1
- uloZeni desky je liniové (vrubové klouby na GloZnych prazich na opérach)

- vnitfnl sily jsou brany z tohoto prostorového 3D modelu

- pro navrh vyztuZe jsou v modelu vytvoiena fiktivni Zebra, do kterych se integruji vnitini sily.
- priifezy jsou posouzeny jako Zelezobetononové dle platnych norem (Eurocodi)

- pro posouzeni stavajici spodni stavby nejsou znamy potfebné tdaje

- pro posouzeni zalozeni mostu nejsou znamy potfebné ldaje

Pouzita literatura:

[ 11 CSN 73 62 00 Mosty - terminologie a tfidéni

[2] €SN 73 6201 Projektovani mostnich objektd

[3] CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci - Cast 1-1: Obecna zatizeni - Objemové tihy,
vlastni tiha a uzitna zatiZeni pozemnich staveb

[4] CSN EN 1991-2 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci - Cast 2: Zatizeni most(i dopravou

[5] CSN EN 1991-1-4 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci - Cést 1-4 - Obecna zatizeni - Zatizeni vétrem

[6] CSN EN 1991-1-5 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci - Cast 1-5 Obecna zatiZeni - Zatizeni teplotou

[7] CSN EN 1992-2 Eurokéd 2: Navrhovani betonovych konstrukei - Cast 2; Betonové mosty - Navrhovani
a konstrukéni zasady

[8] CSN EN 206-1 Beton - Cast1: Specifikace, viastnosti, viroba a shoda

[9] CSN EN 1997-1 Eurokdd 7: Navrhovani geotechnickych konstrukci - Cast1 Obecna pravidla

[10] €SN EN 1536 Provadani specialnich geotechnickych praci - Virtané piloty

[11] Ing. J. Prochazka, CSc, Ing. K. Trtik, CSc., Ing. J. Vodigka:
Betonové konstrukce. Pfiklady 1.6ast. Technologle betonu, dimenzovani podle meznich stavi
stav(l nosnosti., CVUT 1989

Pouzité programy:

[A] Scia Engineer 2008.1 - vypocet rovinnych i prostorovych konstrukci metodou konecénych prvki
NEMETSCHEK Scia

[B] MicroStation 2004

[C] EXCEL - tabulkovy editor (Microsoft)



1.3. ZATIZENI

1.3.1. ZatiZzeni stalé

1.3.1.1. Viastni tiha konstrukce (g,)
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Vlastni vaha konstrukce je zadana do vypodetniho modelu funkci vlastni tiha.




1.3.1.2. Ostatni stalé zatiZeni (g-g,)

Vozovka
0,040 X 24,0 = 0,960  kN/m?
0,035 X 24,0 = 0,840  kN/m?
0,380 X 22,0 = 8,360  kN/m?
0,005 X 14,0 = 0,070  kN/m?
0,460 mm celkem: 10,230  kN/m?
Vozovka se navy$io 20% na: 12,276  kN/m?
, 500 1300
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980 B
Plocha fimsy 0604 m?
Rimsa 0,604 X 25,0 = 15,100  kN/m
Zabradli 0,700  kN/m
Vozovka 3,50 X 7,165 = 25,078 kN/m
celkem:; 40,878 kN/m

V modelu jsou fimsy namodelovany 2D makrami. Rimsy jsou rozdéleny na dvé desky,

které nahrazuji ¢ast poloZenou pfimo na konstrukci a svislou &ast fimsy.

Vodorovna ¢ast Svisla ¢ast
Rimsa 0,340 0,264 m*
Vodorovna &ast Svisla ¢ast
Leva fimsa 15,45 6,60 kN/m* / kN/m




1.3.1.3. Zasyp opér (v modelu neni uvaZzovano, je to strané bezpeéné)

objemova hmotnost zasypu:

vyska stény=
Sitka stény=

Aktivni tlak =
Klidovy tlak =

18,000 kN/m3

35,000
3,380
1,000
0,271
0,426

16,487

25,944

1.3.1.4. Nerovnomérné sedani podpér

kN/m
kN/m

Vzhledem k typu konstrukce nerovnomérné sedani nema vliv na statiku.

1.3.1.5. Smrétovani a dotvarovani betonu

Vypocet Easovych zmén betonu nema vliv statiku konstrukce

1.3.2. ZatiZzeni nahodilé

1.3.2.1. Svislé pohyblivé zatiZeni

1.3.2.1.1 Model zatizeni LM1

onnéprava (TS)

Rovnomérné zatizeni

Umisténi Qi oLgi ogi X Qix Dire(Eeic) gi Ogi X G (9ri)
[kN] [kN] [kN/m“] [kN/m*]
Pruh é. 1 300 0,8 240 9 0,8 7,2
Pruh €. 2 200 0,8 160 2,5 1 25
Zhgvajlcl pruhy 2,5 1 2,5




1.3.2.1.2 Model zatiZeni 2 (LM2)

Qu = 400 kN
Bo=ogq= 0,8
ﬂQ X Olgi= 320 kN
ot R ; @




1.3.3.2. ZatiZeni teplotou

Typ konstrukce: u

Trax = 40 °C Temax = 41,5 °C
Thin = -34 °C Temin = -26,0 °C
ter = 10 °C Poznamka: teplota musi byt v rozmezl +50°C
ATpsexp = 31,5 °C
ATpscon = -36,0 °C
ATM,pos,k = 15,00 °¢
soucinitel viivu kolej.loZe a izolace : K = 1,00 1991-1-5, tab 6.2
redukovand char. hodnota : Ko . AThposk = 15,00 °C
_odpovidajici pomérné pretvorent : £= 1,800E-04
Prepocet na natodeni :
P1
h [mm] 0,35
¢ [mrad/m] | 5,14E+02
AT\ pegs = 8,00 °C
soucinitel viivu kolej.loZe a izolace : ke = 1,00 1991-1-5, lab 6.2
redukovand char. hodnota : Koy - AT pepk = 8,00 °C
e= 9,600E-05

odpovidajici pomérné prervoieni :

Prepocet na natoceni :
Pl
h [mm] 0,8
¢ [mrad/m] | 1,20E+02

Teplota zadana pfimo ve vypo&etnim programu

1.3.4. Nejuéinnéjsi poloha pohyblivého zatizeni

Nejucingjsi poloha zatizenf byla hledana pomoc pfiginkovych &ar.
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1.4. MATERIALY

1.4.1. Betonarska vyztuz

ocel betonarské vyztuze B500 B :
souc. spolehlivosti (zdkl, komb.)
souc. spolehlivosti (mimor. komb.)
mez kluzu charakteristickd
mez kluzu ndvrhovd pro zdakladni komb. zat.
mez kluzu ndvrhovd pro mimor. komb. zat.
modul pruZnosti

souc. spolehlivosti (zakl. komb.)

souc. spolehlivosti (mimo¥. komb.)

mez kluzu charakteristickd

mez kluzu ndvrhovd pro zékladni komb. zat.
mez kluzu ndvrhovd pro mimov. komb. zat.
modul pruznosti

1.4.2. Zelezovy beton

Beton spodni stavby

souc. spolehlivosti (zaki. komb.)

souc. spolehlivosti (mimor. komb.)

pevnost v tlaku charakteristickd

redukdni soucinitel pevnosti betonu v tlaku

pevnost v tlaku ndavrhovd pro zdkl komb.zat.
pevnost v Haku ndvrhova pro mimorddnou komb.zat.
pevnost v tlaku navrhovd pro mimor.komb.zat.

pevnost v tahu - stiedni hodnota

modul priZnosti

Beton nosné konstrukce

souc. spolehlivosti (zdkl. komb.)

souc, spolehlivosti (mimo¥. komb.,)

pevnost v taku charakteristickd

redukcni soucinitel pevnosti betonu v tlaku

pevnost v Haku navrhovd pro zdkl komb.zat.
pevnost v Haku ndavrhovd pro mimorddnou komb.zat.
pevnost v tlaku ndvrhovd pro mimor.komb.zat.

pevnost v tahu - stiedni hodnota

modul pruZnosti

M0,
M0,
v.5.k
f;',s .d
f;-r,s,d

YM.0.5
M0,
¥,5,k
f;',s,d

,5,d

1,15
1,00
500,00
434,78
500,00
210000

1,15
1,00
500,00
434,78
500,00
210000

E30/37

YM,O,C

YM,O,C
fox

Olge
fc,d
fC,d

fotm
,05
fcﬂ(o 0.

0,95
fclk

E,

1,50
1,20
30,00
0,85
17,00
21,25
2,90
2,00
3,80
33000

€30/37

fom
0,05

0,95
f:clk

1,50
1,30
30,00
0.85
17,00
19,62
2,90
2,00
3,80
33000

Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa

Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa

Mpa
Mpa
Mpa

Mpa
Mpa
Mpa

Mpa
Mpa

Mpa
Mpa

Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
Mpa
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2. Staticky navrh nosné konstrukce

2.1. NAVRH DESKOVE KONSTRUKCE

2.1.1. Navrh a posouzeni
2.1.1.1. Vypocéetni model

2.1.1.1.1. Schéma a popis modelu

Vypocet vnitinich sil byl proveden na prutovém modelu metodou kone&nych prvka. Modelovana byla cela
konstrukce, do které byly namodelovana fiktivni Zebra pro zji§téni vnitfnich sil. Integraéni itka pro vypsani

vnitinich sil je 1 m.

2.1.1.1.2. Faze vystavby

Predpoklada se vyuziti stavajici spodni staby, na které se zhotovi novy UloZny prah. Deska bude uloZzena
do ozubu. Deska se bude betonovat v jednom betonaznim taktu.

2.1.1.1.3. Vypocet prifezovych charakteristik

Jedna se o desku, vyztuZ se bude posuzovat na obdelnikovém prifezu. Minimalni vy8ka priifezu je 325 mm.

13



2.1.1.2. Zatézovaci stavy

2.1.1.2.1. Poznamky k zaté%ovacim staviim

ZatiZzeni vlastni tihou je zadano pomoci funkce viastni tiha, ostatni stala zatizeni jsou zadana liniovym
zatizenim.

Svislé pohyblive zatiZzeni je zadano pomoci pfiginkovych &ar a pomoci pojezdu sestavou zatizeni LM1 a LM2.
Odhleh&eni se vzhledem ke statickému plsobeni neuvazuje.

2.1.1.2.2. Prehled zat&Zovacich stav(i

1. Vlastni tiha konstrukce - zadano funkci viastni tiha

. G-go - zaddno jako liniové zatiZeni

5. Teplotni zmény - zadano spojité nato&eni priifezu tvoficich nosnou konstrukci
Modelovalo se ochlazeni a otepleni spodnich i hornich viaken a celkové
ochlazeni a otepleni mostu.

[#%]

~

. Podéineé sily

. Priéné sily

9. Nahodile zatizeni - pro kaZzdou zatéZovaci sestavu (LM1, LM2) jsou vytvofeny
zatéZovaci stavy, které vystihuji maximalni hodnotu My, Vz a Mx v kazdém
prifezu desky.

(04}

2.1.1.2.3. Kombinace zatizeni

Kombinace pro mezni stav (nosnosti:

a ) Kombinace pro trvalé a do¢asné ngvrhové situace a pro mezni stavy tnosnosti kromé
téch,_které se vztahuji k tunavé:

Z¥giGy ™" 1Pk "+ 11 Qi "+ ZyaiwoiQu (vztah 9.10)
Toto kembinagni pravidlo je slougenim dvou oddélenych kombinaci zatizeni:

ZygiGig "+ vpPy " Ya1Wo1Qur "+ ZygiwoeiQu (vztah 9.10a)
2Ev6iGhy " vePk "+ Ya1Qur "+ EyaiweiQu (vztah 9.10b)

Misto vztahu 9.10 se pouzije vztah 9.10a nebo 9.10b podle toho, ktery z nich poskytuje méng
pfiznivé vysledky.

b ) Kombinace pro mimoradné ngvrhové situace:

ZvaiGi "+ YraPi "+ Ag " w1 Qpy "+ DypQy

Kombinace pro mezni stav pouZitelnosti

a ) Charakteristicka (vyjimeénd) kombinace:

EGKJ nim Pk yn ij mn Z\UOIQM

14



b ) Casts kombinace:

ZGy "+" Py "+ g1 Qi "+ 2y Qy

¢ ) Kvazistald kombinace:

Eij LR Pk rl+|r sziokl

Obdasna kombinace:

d

ZG[(J nym Pk ll+ll \if‘]’Qk'j Ly Zwﬁij

Poznamka: Kombinace budou vytvofeny v programu Nerix. V tomto programu budou i posouzeny

0w

Zelezobetonové priifezy.

ly na konstrukci (momenty)

ni si

2.1.1.3. Vnit
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Podpora (posudek smyku)

beg = 1000 mm by = 1000 mm H = 300 mm
Cy = 50 mm Co = 50 mm Wimax = 0,30 mm
d = 225mm d, = 75mm A = 0,300 m2
ocel: B 500 B beton: C30/37 fw = 30,0 MPa
fa = 500 MPa s = 115 - a4, = 08 - Egm = 330 GPa
fa = 4348 MPa tulewe = 09 - Yo = 1,5 - fw = 17,0 MPa
E, = 2000 GPa k=ff, = 108 - g = 606 - fum = 29 MPa
Bk = 50 r_10‘3] €3 = -1,75 €z = -3, [.10-3]
' 500,0 2= 20
400,0 15
300,0
10
200,0
100,0 5

Ohybova vyztuz

o 6 @ 20mm 1. fada z=0,075 A,y = 1885 mm? (0,628%)
0 & mm 2. rada z=0,150 Ay, = mm? (0,000%)
L 0 @® mm 3. fada 2=0,200 Ags = mm? (0.000%)
HAcEna. vyznie 6 ® 16 mm z=0,075 A, = 1206 mm? (0,402%)
Stupen vyztuzeni 04 -
A, i =0,26-ﬂm/fyk-t(),0013b,d -
A = 0,044, il
Asmin < Ag < As.max 0,2 4

338 < 1885 < 12000 | AATIATIL: 0.1 -

Rozdélovaci vyztuz (minimalni)

50 @ 10mm Ay, = 377mm? ! -
’ ' -0, 04 -02 0 , K X
(oro desky) 0,6 0 02 04 06
thminky 3,33333 @ 12mm Aysimp = 377 mm? a, = 90 °
Swst = 300 mm Avsimp = 1257 mm3m? Pws = 0,13%
ohyb 0 ) mm Aw‘bend = mm? a = 45 °
y Swp = 500 mm Pub = 000%<  pus = 013% Vyhovuje
Prsmin = (0,08 e ) / T P ™= Oy oy / I:(l—cos (a)) fm] Pusmn < Pus < Puwsmax .
,09% 0,13% 1,00% AT 2

Vnitfni sily na prifezu

MEgq = 2 g kNm NEqd = -60 kN Ved = 76,00 kN (MSU)
Zapodéist excentricitu: Ne eysy = 0,03 m
Mekehar = 1 kNm Nekener = -40 kN Ehar = =0,08 m (Charakteristicka)
Mekjvazi = NE kvazi {Kvazistala)

A L 0700 4=1/[14090 ) v 0,7

B = 1 + 2 * 0,264 Ji = 1238 B=Jl+2w v LI

C S S = 0,700 C=17-r, v 0,7

n = 0060 / 0300 * 17,0 ) = 0012  n=N_/(AF.)

Mm = 20 * 07 * 12386 * 07 N 0012 = 111,652 3 —20.4.B.CJn

io= ¥( 0,002 / 0,300 ) = 0087 = [r/4

L = 05 * 3 = 15 L = 300m

A = 15 [ 0,087 0 = 17321 A=Lfi

vetknuti-vetknuti

Posouzeni Nm = 111,652 - 5. ool 1. s




Stanoveni napjatosti priifezu na MSU (M+N+V)

& = -0,028 107
0,300 m

Pretvoreni betonu v tlaku
excentricita tlacenych viaken

n

Uprava polohy N.O.

Smykova tinosnost prifezu -

bez sﬁ1ykové vyztuze

€2+ +0,1mm | 0,1 mm
vzdalenost N.O. od spodnich vlaken e, = 0,000 m Lo mm R
- Sila g e M )
Material VN (10T [ TVINm] Posouzeni
Beton -0,050 0,0 -0,033 0,002 Max.pretvofeni betonu vyhovuje
Vyztuz (1) -0,004 0,0 0,072 0,000 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,0 -0,003 0,000 Max.pietvoieni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,0 -0,053 0,000 Max.pfetvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz tl. | -0,005 0,0 -0,078 0,000 Max.pfetvoreni vyztuZe vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem 0,0000 MN Silova podminka vyhovuje
Moment (inosnosti prifezu Mgg = 0,002 MNm rameno vnitinich sil z = 0,203m
Interakce ohybového a smykového namahani
g SilaM SilaVv Omax Emax R
M =
aterial TMN] IVIN] MPa] [707] Posouzeni
Beton -0,050 - -0,269 0,0 Max.pretvofeni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] -0,004 0,055 26,8 0,1 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,000 0,0 0,0 Max.pretvofeni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,000 0,0 0,0 Max.pretvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuz tl. | -0,005 0,035 24,7 0,1 Max.pFetvofeni vyztuze vyhovuje
Posouzeni - beton feq 17,000 MPa > o, = 0,269 MPa 2% Vyhovuje
qPosouzeni - ocel fsa = 465,929 MPa > o, = 26,814 MPa 6% Vyhovuje
Poloha N.O. Pfetvofeni prifezu Napéti v betonu
0,4 - 0,5 - 0,4 -
oy 014 = FaY
o,
0,2 ] 0,2
0,2} -
0,1 - 01 ] 0,1 -
-08 06 04 -02 0 02 04 06 08 -0,1 0 0,1 0,2 -0,03 -002 -0,01 0
M| -

Crac = 018 / 15 = 012 Cp, . =0,18/y,
k A 1 + 200 / 225 = 1,943 < 2 k=1+./200/d <2.0
pr = 1885 J 1000 * 225 )= 0,0084 o, =Ny / A,.<02F,
Op = 0 /0,300 = 0 < 02 * Y= 04 MPa
- Vese = [ Cuack (1000,1,)" + k0, [b.t
Vrie = (0,12 * 1,043 *( 0,838 * 30,0 )»* 015 * 0 ) 1000 * 225 = 0,184 MN
Vmn = 0,035 * 2708 * 5477 = 0,519 v. =0 035k3/2f1/2
% _ min 4 -+
Vraemn =( 0,619 + 0,15 0 ) 1000 225 = wuir owN de'c!mjn - (Vmin +k10'€p)bwd
Posouzeni Veee = 0,184 MN > Vgg = 0,076 MN 41% Vyhovuje
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Smykova unosnost priifezu - se smykovou vyztuzi

Sklon tlakovych diagonal 1 < cotB = 1192 < 25 8 = 40,00° AL
soudinitel redukce Unosnosti tiak. diag. v = 0,528 -
Dodate&na tahova sila AL, =0,5V,, (cot(0) - cot(cr))
AFy = 1 * 76 *( 1,192 - 0000 ) = guyl MN

Unosnost tlakové diagonaly Vidma = Cesbu2V, f4 [ (cot6 + tan 6)

Vramax = 0528 * 17,0 * 1000 * 203 /( uoovwi + 1,i1vi1/0 )= uowo mn
Unosnost timinka Vidsi = A2 g €Ot [5

Vegst = 377 * 4348 * 0203 * 119175 /  swu = 0,132 MN
Unosnost ohybi Vias = A2l g c0L 0

Vean = 0 * 4348 % 0,707 * 0,203 * ziwi/o4 /. buu = 0,000 MN
Posouzeni 0,132 MN > Ves = 0,076 MN 58% Vyhovuje

Mezni stav pouzitelnost - omezeni napéti
Pietvofeni betonu v tlaku g = -0,007 [.10% Uprava polohy N.O.
excentricita tla¢enych viaken €+ = 0,300 m +01mm | -01mm
vzdalenost N.O. od spodnich vlaken e; = 0,000 m H0mm |i-10mm
. Sila Emax e M ,
Material MN] [107] il [N Posouzeni
Beton -0,038 0,0 -0,037 0,001 Max.pfetvoreni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] -0,001 0,0 0,074 0,000 Max.pFetvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,0 -0,001 0,000 Max.pfetvofeni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,0 -0,051 0,000 Max.pretvoreni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz tl. | -0,001 0,0 -0,076 0,000 Max.pretvofeni vyztuZe vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem 0,0000 MN Silova podminka vyhovuje
Moment tnosnosti prafezu Mgg = 0,001 MNm rameno vnitinich sil z = 0,203m
|Posouzeni - beton 0,6.f, = 18,000 MPa > O, = 0,218 MPa 1% Vyhovuje
Posouzeni - ocel 0,8.f, = 400,000 MPa > Ogmax = -0,486 MPa 0% Vyhovuje
Poloha N.O. Pretvofeni prifezu Napéti v betonu
R
0,4 - 0,4 - 0,4 -

0,1 -

o N\

_— — = T 1

-08 -06 -04 02 0 02 04 06 08 -0,01 -0,005 0 -0,3 -0,2 -0,1 0




Mezni stav pouzitelnost - vypocet trhlin

Pretvofeni betonu v tlaku g = -0,003 [107 Uprava poiohy N.O.
excentricita tlacenych vlaken €+ = 0,076 m +W01mm | -01mm
vzdalenost N.O. od spodnich viiken e, = 0224 m Thomm R0 mmg]
» Sila Eidi e M ,
Material [VIN] 0] ] TN Posouzeni
Beton 0,028 0,0 0,101 0,003 Max.pretvoreni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] 0,002 0,0 0,074 0,000 Max.pretvoreni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,0 -0,001 0,000 Max.pfetvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,0 -0,0561 0,000 Max.pfetvofeni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz tl. | 0,000 0,0 -0,076 0,000 Max.pfetvofeni vyztuZe vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem 0,0000 MN ‘ Silova podminka vyhovuje
Moment Ginosnosti prifezu Mga = 0,003 MNm rameno vnitfnich sil z = -0,173m
Posouzeni - beton 0,45f, = 11,475 MPa > O, = 0,096 MPa 1% lin.dotvar
Napéti v oceli Osmax = 1,136 MPa
hegg = min ( 1875 ; 75 ; 150 )= 75 mm by =min(2,5(h—d),(h-x)/3.4/2)
Poett = 1885 [ 74547.6 = 0,025285 Py :A.:/Aeﬁ'
€mEm =( 1,136 - 04 * 114,6913 ¥ 1 + 0,15324 )/ 200,0 = -U,UUUS
Esmi~Eem 06 * 1,136 / 2000 = 3,4E-06 Berm B = 0,00000 5, e = ke + Kbk D/ D,
Sax = 34 * 65 4 017 *790,975= 355 m kLt (140 p, )
5 r r P
w, = 355 * 34E-06= 0,000 mm & g — p.eff 0,62
Dlouhodobé Gcinky: Ano ‘ E, E,
o= 0,282 MPa Trhliny nevznikaji
Posouzeni Wimax = 0,300 mm > wy = 0,000 mm Vyhovuje
Poloha N.O. Pretvofeni prifezu Napéti v betonu
04 - 04 - 0,4 -
83 ? G2
G 0,2 1 | 02 - 02 |
0,1 - 0,1 - 0,1 4
08 06 -04 -02 0 02 04 06 08 -0,005 0 0,005 0,01 -0,2 0] 0,2 0,4
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d;

75 mm

Stred pole
by = 1000 mm b, = 1000 mm H = 350 mm
Cy = 50 mm Cy = 50 mm Wi max 0,30 mm

0,350 m2

: beton:
fx = 500 MPa Y« = 1,15 . O, = 0,85 Een = 330 GPa
fu = 4348 MPa ewlesk = 09 - Yo = 1,5 - fa = 17,0 MPa
E, = 200,0 GPa k=ff, = 108 - 6 = 606 - fum = 29 MPa
k= 50  [109 g3 = -1,75 Ews = -3,5 [107%
500,0 _ 20
400,0 15
300,0
10
200,0
100,0 5
0,0 -+ T T T : ) g v T )

Ohybova vyztuz

Vnitrni sily na prurezu

tazena vyztuz 6 @ 20mm 1. fada z=0,075 Ay = 1885 mm? (0,539%)
0 @ 20mm 2 fada 2=0,150 Ay = mm? (0,000%)
T 0 @® 20 mm 3. fada 2=0,200 Ags = mm? (0,000%)
tl zt 4 ’
acena vyziz 6 © 16mm 220,075 A, = 1206 mm? (0:345%)
Stupef vyztuzeni 04 -
A, o =0,26-fm/fyk -£0,00135,d o5 o
A ax = 0,044,
Asmin < Ag < As.rl'lax 0,2 1
415 < 1885 < 14000 01 |
Rozdélovaci vyziuz (minimalnf)
A = 377 mm? ' ' — 0 ' ' '
50 Rdlmm s mm 06 04 02 0 02 04 06
(pro desky)
tFmink 3,33333 @ 8mm Awstrp = 168 mm? Oy =
¥ Swet = 150mm  Aygimp = 1117 mm?#m? Pws = 0,11%
0 (0] mm Awbend = mm?
hyb ‘
onyby Swo = 500mm Py = 000%< Py = 011%
Do s =(0,03 7 ) / fn Lo e = 0.5V £, /I:(I—Cos(cx)) fw_d] Pusmn <  Pus < Pusmax
0,09% 0,11% 1,00%

Mg = 155 kNm New = 34 kN Veg = 1,40 kN (MsU)
Zapocist excentricitu: Ne ewsy = 4,57 m
Mekchar = 115 kNm NEk,char = 23 kN €char = 508 m (Charakteristické)
Meciwaz = 36 kNm Nekwazi = 19 kN 1,94 (Kvazistala)
Stihlostni kritérium
A= 1 0 1+ 02 = 0700 4=1/(140%0 v 0,7
B =( 1 + 2 * 022 )% = 1205  B=\1+20 v LI
c = 17 - = 0,700 C=L7-r, v 0,7
n = -0034 [ 035 * 17,0 ) = 0006 n=N./(AFf.)
Mw = 20 * 07 * 1205 * 07 /v 0006 = 500000 ; _20. A-B-CJn
i o= Y( 0,004 / 0350 ) = 0101 =T /4
Lo = fse 3 = 1.6 L = 300m
A= 15 [ 0101 0 = 14,846 iA=L /i
vetknuti-vetknuti
Eosouzeni Aim = 500,000 - > A = 14,846 - Masivni prvek
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Stanoveni napjatosti priifezu na MSU (M+N+V)

Pretvofeni betonu v tlaku g = -1,111 [107] Uprava polohy N.O.
excentricita tlacenych viaken €. = 0,105 m +0,Amm | -0,1mm
vzdalenost N.O. od spodnich viaken e, = 0245 m .0 mm) et 9 mm
B Sila Emax e M .
Material [MN] 1077 Tl TN Posouzeni
Beton -0,568 -1,1 0,070 -0,040 Max.pretvoreni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] 0,676 1,8 -0,170 -0,115 Max.pietvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 1,0 -0,095 0,000 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,5 -0,045 0,000 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz tl.| -0,077 -0,3 0,030 -0,002 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem  -0,0021 MN Silova'podminka vyhovuje |
Moment tGinosnosti prifezu Mgg = 0,455 MNm rameno vnitfnich sil z = 0,232 m
Interakce ohybového a smykového namahani
L, Sila M Sila V - L
= P
Material [MN] IMN] MPa] 107 osouzeni
Beton -0,568 - -10,781 -1,1 Max.pFetvofeni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] 0,676 0,001 3591 1,8 Max.pfetvofeni vyztuZe vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,000 0,0 0,0 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,000 0,0 0,0 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuztl.| -0,077 0,000 -63,4 -0,3 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Posouzeni - beton fea 17,000 MPa > g, = 10,781 MPa 63% Vyhovuje
Posouzeni - ocel faa = 465,929 MPa > o, = 359,129 MPa 7% Vyhovuje
Poloha N.O. Pfetvofeni prifezu Napéti v betonu
0,4 - 04 - 04 -
0,3 - 0% - 0,3 -
0,2 - 0,2 - 0,2
0,1 A 0,1 - 0,1
Crace = 0,18 [ 1,5 = 0,12 C,,.=0,18/y.
k = 1 + 200 / 275 = 1,883 < 2 k=1+./200/d <2.0
P = 1885 /( 1000 * 275 )= 0,0069 o, = jw\IM/Ac <0,2f,
Op = 0 /0,350 = 0 < 02 MU = 34 MPa
i Vi = [c;wk(wo o) +kloq,}bwd
Vrge = (012 * 1,853 * 0685 * 300 )+ 015 * 0 ) 1000 * 275 = 0,193 MN
Vemn = 0,035 * 2522 * 5477 = 0,483 V. =0,035k3ﬂﬁ;‘2
VRd,c.min =( 01483 + 0v1 5 * 0 ) 1000 * 275 = U, 135 MN VRd.c.mm = (me + klatp)bwd
Posouzeni Vric = 0,193 MN > VEE = 0,001 MN 1% Vyhovuje
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Posouzeni

Sklon tiakovych diagonal
soucinitel redukce Unosnosti tlak. diag.

Dodateéna tahova sila

AF!I:I =

VRd,max =

Unosnost timinki

VRd,st

Unosnost ohybii

Vrap =

1

Unosnost tlakové diagonaly

0,528

168

Pfetvofeni betonu v tlaku

*

Smykova tinosnost priifezu - se smykovou vyztuzi

1

17,0

434,8

434,8

< cotB
v
* 1,192
* 1000
* 0,232

* 0,707

= 1,192 < 25 e = 40,00°

= 0,528 -

- 0,000

AF, =0,5V,, (cot (8)—cot(a))
) = wuuz MN

Vidmax = CeiD, [y [ (00t 0 + tan 0)

oW W

Vyhovuije

* 232 K wuwssyl T 1,191/ = Lusr mn
Viase = Aoyl oy €OLO 5

*1,19175 / 150 = 0,134 MN
Veas = A2 pwa €O 9/5

¥ 0232 * 2191/54 / 5O = 0,000 MN

0,405 [.107]

Ves = 0,001 MN

1%

Vyhovuje

Uprava polohy N.O.

excentricita tlagéenych viaken €, = 0,068 m WimmalEaamm
vzdalenost N.O. od spodnich vlaken e, = 0282 m H,0 mmE|Est.0mm
. Sila Emax e M 5
Material IVIN] [107] [l TN Paosouzeni
Beton -0,455 -0,4 0,045 -0,021 Max.pretvoreni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] 0,465 1,2 -0,207 -0,096 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)|] 0,000 0,8 -0,132 0,000 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,5 -0,082 0,000 Max.pfetvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuztl.| 0,010 0,0 -0,007 0,000 Max.pfetvoreni vyztuze vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem -0,0033 MN Silova podminka vyhovuje
Moment (inosnosti priifezu Mgre = 0,114 MNm rameno vnitinich sil z = 0174m
Posouzeni - beton 0,6.f, = 18,000 MPa > G, = 13,350 MPa 74% Vyhovuje
Posouzeni - ocel 0,8.f,x = 400,000 MPa > Ogmax = 246,525 MPa 62% Vyhovuje
Poloha N.O. PFetvoFeni priifezu Napéti v betonu
0,4 - 0,4 - 0,4 -
0,3 4 UX \
-l sm e am o ] -
0,2 0,2 0,2
0,1 - 0,1 -+ 0,1
— 7 —3 - : T ) f o s . T T T &
-08 -06 04 -02 0 02 04 06 08 -1 0 1 2 -15 -10 -5 0
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Mezni stav. pouzitelnost - vypocet trhlin

Pretvoreni betonu v tlaku g = -0,050 [.107] Uprava pofohy N.O.
excentricita tlagenych viaken €+ = 0171 m +0,1mm | -01mm
vzdalenost N.O. od spodnich vldken e, = 0,179 m +H0mm | -1,0mm
i Sila Einax e M ,
Material TN] 0] i [N Posouzeni
Beton 0,014 0,0 2,464 0,034 Max.pretvoreni betonu vyhovuje
Vyztuz (1)] 0,011 0,0 0,099 0,001 Max.pfetvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (2)] 0,000 0,0 0,024 0,000 Max.pretvoreni vyztuze vyhovuje
Vyztuz (3)] 0,000 0,0 -0,026 0,000 Max.pretvofeni vyztuze vyhovuje
Vyztuz tl. | -0,007 0,0 -0,101 0,001 Max.pretvofeni vyztuze vyhovuje
Silova podminka rovnovahy celkem 0,0000 MN Silova podminka vyhovuje
Moment (inosnosti prifezu Mgg = 0,036 MNm rameno vnitinich sil zZ = 247Tm
Posouzeni - beton 0,451, = 11,475 MPa > O = 1,649 MPa 14% lin.dotvar.
Napéti v oceli Osmax = 6,090 MPa
heg = min ( 1875 ; 60 ; 175 )= 60 mm by =min(2,5(h—d),(h—x)/3.4/2)
Ppei = 1885 [ 59713,5 = 0,03157 By :AS/AEJ
EsmEem =( 6,090 - 0,4 * 91,8691 1 + 0,19131 ¥ 200,0 = -U,uuuZ
BsmEem = 06 * 6090 / 2000 = 1,8E-05 Esm'€em = 0,00002 5, .. =kct+hkkko/p,
S = 34 * 5 + 17 * 63358 = 329 ;
r,max ; 6 0.1 5 mm 5, i, Soverr (1+aepp r.:r)
w, = 329 * 18E-05= 0,000 mm B E = Lo T e
Dlouhadobé tdinky: Ano oo E, U E,
o= 1,729 MPa Trhliny nevznikaji
Posouzeni Wimax = 0,300 mm > w, = 0,000 mm Vyhovuje
Poloha N.O. Pretvofeni prifezu Napéti v betonu
04 - 0,4 - 04 -
03 - 03 -
sl i lrwancalee 02 |
0,1 01 - 01 -
r T T — = : v ) r —G > ) ! o 1
-08 -06 -04 -0,2 0 02 04 06 08 -0,1  -0,05 0 005 01 -2 0 2




3. ZAVER

Staticky vypodet slouzi jako podklad pro navrh nové mostovky stavajiciho mostu.

Podle pfilozeného schématu se musi vypracovat vykres vyztuze. Ulozny prah je vzhledem

k plo§nému namahani fe$en pouze konstrukeni vyztuzi.

Posouzeni zaloZeni stavajiciho mostu neni zahrnuto v tomto posudku. Pfedpoklada se vyuziti
stavajici spodni stavby mostu.

Hodnoty zatizitelnosti mostu navrzeného pro zatizeni dle platnych CSN EN (Eurocodii)
jsou nasledujici:

Normalni zatiZitelnost Vn nejméné 32 t.
Vyhradni zatizitelnost Vr nejméné 80 t.
Vyjimeéna zatizitelnost Ve nejméné 196 t. =

Ing. Pavel HRUZA

BETON-DIAGNOSTIK
Vekodska 411/22b

4. SCHEMATA VYZTUZE 503 41 HRADEC KRAI/OVE

ICO: 135 64 650
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SCHEMA VYZTUZE NOSNE KONSTRUKCE

PRICNY REZ v poli (vyfez 1 bm desky)

350 (min.325)

horni podélna vyztuz @12/150 mm
T T T T T 1

horni pfiéna vyztuz

P

p ol

JKB 40 mm (MKB 30 mm) @12/150 mm
=~
spony @8
v rastru 300x300 mm
KBS0 mim JMKS 48 ) dolni pricna vyztuz
l l | @14/150 mm

spodni podélna vyztuz @20/300 mm (ohyby)

| l | |
spodni podélna vyztuz @20/300 mm (pfimé pruty)

| 1000 |

4 2

CNY REZ nad podporou (vyfez 1 bm desky)

horni podélna vyztuz @12/150 mm

LT T T T T — hornipficna vyztuz
JKB 40 mm (MKB 30 mm)/ @12/150 mm
r

350 (min.325)

spony @8
v rastru 300x300 mm

JKB 50 mm (MKB 40 mm) dolni pficné vyztus

l | | @14/150 mm
spodni podélna vyztuz @20/300 mm (ohyby)

| | | |
spodni podélna vyztuz @20/300 mm (pfimé pruty)

| 1000 AL

1
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PODELNY REZ

400

350 (min.325)

@12/150 mm |

horni pficna vyztuz @12/150 mm

vrubovy kloub *\

S —

I D D R D D

horni podélna vyztuz
212/150 mm
JKB 40 mm (MKB 30 mm)

/

ﬁ;&,

YU&LJ}

200

T\ JKBSOmm (MKBAOmm) \ gpon g
J, dolni podélna vyztuz v rastru 300x300 mm

220/300 mm - pfimé pruty

|
novy 2b dlozny J

prah

/

=
|

20/300 mm - ohyby

/
/]

NN Y A A

vyztuZ vrubového kloubu

216/300 mm

spodni pficna vyztuz @14/150 mm

@20/300 mm - pfimé pruty

216/300 mm - vyztuz vrubového kloubu
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